
第５回横芝光町学校適正配置等検討委員会会議録 

 

１ 日  時 令和４年９月２６日（月）午後１時３０分 

２ 場  所 町民会館 大ホール 

３ 会議日程  

（１）開 会 

（２）委員長あいさつ 

（３）説 明 基本方針の改訂に係る答申内容の説明 

(1)学校適正配置検討校 〔上堺小学校・日吉小学校・白浜小学校〕 

(2)その他 

４ 議  題  ・基本方針改訂に係る意見交換 

・答申書の確認 

５ そ の 他    

６ 閉  会 

７ 出 席 者 ２４名 

８ 出席職員 横芝光町教育委員会  教育長  實川 睦子 

       事務局 教 育 課 長  椎 名  淳 

教 育 課 副 課 長  伊 藤 伸 児 

教 育 課 総 務 班 主 幹  平 野 和 美 

教 育 課 総 務 班  宇 井 宜 枝 

    教 育 課 総 務 班  椎 名 正 英 

 

進  行 本日は、大変お忙しい中、ご出席いただきましてありがとうございます。 

本日の進行を務めさせていただきます、事務局の教育課平野と申します。 

よろしくお願いいたします。  

進  行 そででは、お手元の会議次第に添いまして、進めさせていただきます。 

第５回学校適正配置等検討委員会を開催させていただきます。 

会議の成立に関してですが、横芝光町附属機関に関する条例第５条第２項 

によりますと会議は、委員の過半数が出席しなければ、開くことができない

となっております。委員総数３２名に対しまして、本日の出席者２４名です

ので、本会議は成立しております。 

進  行 次第２委員長あいさつ川島勝美委員長より、ごあいさつをお願いしたいと

思います。 



 

委 員 長 （ 挨 拶 ） 

 

進  行 ありがとうございました。 

横芝光町附属機関に関する条例第５条第１項によりますと会長が会議の議

長となるとなっておりますので、ここからは川島委員長に議長となってい

ただき、進行をお願いしたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

 

議  長 それでは、しばらくの間、議長を務めさせていただきます。 

本日は、検討委員会としての具体的な方針による答申書についてご審議い

ただきたいと思います。 

説明の（１）（２）について事務局から一括して説明を求めます。 

 

事 務 局 ≪基本方針の改訂に係る答申内容の説明≫ 

（１）学校適正配置検討校 〔上堺小学校・日吉小学校・白浜小学校〕 

（２）その他 

 

議  長 ただいま、事務局より答申書（案）の説明がありました。 

議題の基本方針改訂に係る意見交換を行いたいと思います。 

何かご意見・ご質問ありますか。 

 

≪意見・質問の発言なし≫ 

 

議  長 その他、何かご意見がありますか。 

 

 ≪意見なし≫ 

 

議  長 次に、議題の「答申書の確認」になります。 

 ご意見等があればお願いします。 

 

議  長 ないようでしたら、この答申書をもって提出したいと思いますが、事務局

椎名教育課長、何かありますか。 

 



事 務 局 皆様におかれましては、５回にわたり検討委員会にお忙しい中、ご出席し

ていただきましてありがとうございました。こちらの答申書を町長に提出

させていただきまして、この方向で当委員会の意見で答申したいと思って

います。 

この後、その他で説明がありますが、今後の地元説明会等を十分に実施して

地元のご意見をいただいて、どの様にしていくか、最終的に決定していく流

れになっております。本委員会も今回で皆さんにおいでいただくことは、最

後になろうかと思います。 

会議の場ではなくても結構ですので、今後の統合についてまた、町の教育に

ついて、ご意見をいただければありがたいと思います。 

今後ともよろしくお願い申し上げます。 

 

議  長 以上で、町から諮問された協議項目が終了いたしました。 

議長の任をとかせていただきます。 

皆様のご協力のもと、長期にわたり熱心なご意見やご協議をいただきまし

て、無事に進行できましたことを感謝し御礼を申し上げます。 

ありがとうございました。 

 

進  行 委員長ありがとうございました。次にその他になります。 

 

進  行 次第５、その他になります。 

 

事 務 局 先程、ご確認をいただきましたので、当委員会の答申として本文を委員長

より町長へ提出し報告させていただきます。 

また、今後のスケジュールといたしましては、対象学区での説明会を開催

する予定となります。説明会の日程が決まりましたら、回覧及びホームペ

ージにて周知いたしますが、委員の皆様には、日時と会場等を示したご案

内をご郵送させていただきますので、ご参加いただければと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

進  行 ここで教育長より、ごあいさつをさせていただきます。 

 

 



教 育 長 それでは、一言ご挨拶を申し上げさせていただきます。 

本委員会は、本年 1月に設置してから、会議を継続して開催をさせていただ

きまして、委員の皆様にはお忙しい中、お集まりいただきまして本当にあり

がとうございました。 

当町におきましても少子化により、教育環境に影響が懸念されることから、

基本方針の改訂に係る将来を見据えた協議となり、長期にわたり委員の皆

様にはそれぞれの立場から、貴重なご意見、ご協議をいただきまして委員会

としての答申書をまとめていただきました。大変感謝申し上げます。 

今後とも教育行政に対しまして、ご協力をいただきますようお願い申し上

げまして、簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。ありがとう

ございました。 

 

進  行 他に委員皆様から、何かありますでしょうか。 

 

進  行 以上をもちまして第５回横芝光町学校適正配置等検討委員会の閉会し、     

検討委員会の一切を終了させていただきます。 

委員の皆様におかれましては、長期にわたり誠にありがとうございました。 

 

【終了時間 午後２時】 

 


